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Predlog ukrepov za hitrejše izdajanje okoljskih dovoljenj 

Evropska komisija je predstavila ukrepe za poenostavitev okoljske zakonodaje na 

področjih industrijskih izpustov, krožnega gospodarstva, okoljskih presoj in 

geoprostorskih podatkov. Glavni elementi predloga so: Poenostavitev ocen okoljskih 

vplivov za izdajo dovoljenj; Poenostavitev industrijskih emisijskih standardov za 

industrijo in kmete; Učinkovitejše digitalne rešitve za nevarne snovi v izdelkih; 

Poenostavljena razširjena odgovornost proizvajalca (EPR) in Lažji dostop do 

geoprostorskih podatkov. Predlog se nanaša zlasti na projekte v strateških sektorjih, 

kot so strateški digitalni projekti, projekti na področju kritičnih surovin in cenovno 

dostopna stanovanja. 

Tabela 1: Glavni elementi predloga 

Predlog Kratko pojasnilo, kaj prinaša 

Poenostavitev ocen okoljskih vplivov za 
izdajo dovoljenj 

Poenostavitev in pospešitev postopkov vključuje 
enotne kontaktne točke, digitalizacijo 

Poenostavitev industrijskih emisijskih 
standardov za industrijo in kmete 

Podjetja bodo imela več prožnosti pri izvajanju 
sistemov okoljskega ravnanja (EMS) v skladu z 
Direktivo o industrijskih emisijah (IED). Odpravljena bo 
zahteva za vključitev načrtov preoblikovanja. 
Upravljavci bodo imeli več časa za pripravo sistemov 
okoljskega ravnanja (EMS). Neodvisne revizije 
sistemov EMS ne bodo več potrebne. 

Učinkovitejše digitalne rešitve za nevarne 
snovi v izdelkih 

Ker so stroški zbirke podatkov o nevarnih snoveh v 
izdelkih (SCIP) nesorazmerno visoki, bodo njene 
funkcije nadomestile digitalne rešitve, kot sta digitalni 
potni list izdelka in izvajanje paketa »ena snov, ena 
ocena«. 

Poenostavljena razširjena odgovornost 
proizvajalca (EPR) 

Trenutna zakonodaja o baterijah, embalaži, elektronski 
opremi, plastičnih izdelkih za enkratno uporabo in 
odpadkih od podjetij s sedežem v EU zahteva, da 
imenujejo pooblaščenega zastopnika, ki bo izpolnjeval 
obveznosti v zvezi z njihovo razširjeno odgovornostjo 
proizvajalcev. Ta obveznost bo za evropske 
proizvajalce začasno odpravljena. 

Lažji dostop do geoprostorskih podatkov Sedanje tehnične zahteve za geoprostorske podatke v 
skladu z direktivo INSPIRE bodo v celoti usklajene s 
horizontalno zakonodajo, ki ureja visokokakovostne 
geoprostorske podatke javnega sektorja. 

Vir: Evropska komisija 



Koristne informacije: 

• Predlogi Evropske komisije: 

• https://environment.ec.europa.eu/publications/simplification-administrative-burdens-

environmental-legislation_en 
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